



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO DA ATA DE REUNIÃO DE RECEBIMENTO E DE ANÁLISE DAS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO Nº 007/2018 – PMM, QUE PREVÊ AQUISIÇÃO DE GÁS OXIGÊNIO MEDICINAL.**

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, foi verificado que houve equívoco na digitação no número do CNPJ da empresa vencedora do certame **LUIS CARLOS DOS SANTOS FARIA EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP**. Diante desse fato passamos a correção, e onde se lê: **LUIS CARLOS DOS SANTOS FARIA EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP**, inscrita no CNPJ Nº **00.943.564/0001-65**. Leia-se: certame **LUIS CARLOS DOS SANTOS FARIA EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP**, inscrita no CNPJ Nº **00.943.564/0001-68**. Nada mais havendo a tratar, eu Janete de Fátima Schmitz digitei a presente retificação que lida e achada conforme, vai assinado por mim e pela comissão.

**COMISSÃO:**

Janete de Fátima Schmitz - Pregoeira

Ádila Mesquita Viana - Membro

Lucas Batista Pesco – Membro

Renato Quadros dos Santos/CRC nº 57.140/0-7– Membro